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MatF EMEIL 4 DD E _—

FAYLIVT 4R MITF—AEELCERL, SHEELTEESHREFEEHTOORR 4 N,
ZNZNOBEEFEHEEEL . KRICH L TEYICEND 5 ENEE

ERPUIY SRy HERIREET
F—5ORDER (FH, hRiE, £—F) ©ES0F (% YUTNTF—5 54 LICBERAOREEHERL. vRELH A
8, BEFES) £HEL, EX TS LPEVFRTARE —RBRETREBERET T,
T3 T. 2HRERET 3Tk,

ZH HERDEAEAERE L, BLE TN — THTDOHE
Eh S DFWFELILS D& EFHEL THLYEAESME FLE,
FE 35 ME DT & Bl
SUSLLERORERELHEL. ERIHOHGEEM TR ORISR £ MIETHEL GBS . BEROEM
NTHREEN % HET 520, REFLTREDOFHETS Tk
Fh) A/BF R DIEEE R A SEEDRTIEEE 75, £ LEBLFLOEFREML, LEDRELFEEEY,



B EY: T —ADEHET—2DEHTE ->F=ET. T—2 0D
IMER ZRT KFKIE
- NANMEDZEFZ /1T VI, DR HDHI FHEET S
DIZEL TLB,

B hR{E: T—2FFIEEIEBIBICER-E EDHRDIE
-NNEDZEEZ(71Z . lFo2/=5H TDHIDMEFZTRT
DIZ(EF

B E—F (BR#E) : T 2ATHKRLERICHIRET HE

- DTTY TR PR T— DA TICEL TH Y., HEHFE
I5ELHD

import pandas as pd
from scipy import stats

#YTILT—FER
data = {"Values": [10, 20, 20, 30, 40, 50]}
df = pd.DataFrame(data)

#Fy, PRIE. E— FDEFTE
mean = df["Values"].mean()
median = df["Values"].median()

mode = stats.mode(df["Values"])[0][0]

print(f"*1: {mean}, PR{E: {median}, E— F: {mode}")




Eouh R ET 0D B
S EEEE —

B B T ANTHEND ENEFRATLSADIESDEER PP Rangssay P
FI5E (BEQOFAFIDF1Y) #ﬂ‘/{ju/—‘r“—avm
et data = {"Values": [10, 20, 20, 30, 40, 50]}
REDLIEBLILLY EEBAIIETMET S5, LT T — o Pt
SRS (FoM) § M EBEREDHE
B EERE DBOEAREE BT, TT—2 ERLEMT variance = df["Values"].var()
FoLox4%E std_dev = df["Values"].std()

F—ZDILS DEFEBHIZIFEL AT . EHESH TILFE print(f" 53 8K: {variance}, fRZE{R 2 {std_dev}")
I 5+ 1 R E g ZE = 7968% DT — X R FE &
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B0 TEOmAS  soseydl

import pandas as pd

7_:_9 a)ﬁﬁ E*Eﬁ.ﬁ":”:l_\ L N ::g&ﬁﬂs ﬁﬁl__ import matplotlib.pyplot as plt
#E (QrR) . SMhiEZE—HB THRIERTRE,

#YTILT—32ERR
data = {"Values": [10, 20, 20, 30, 40, 50, 70, 100]}

B PROMEPRIEZRL, BOLTFIEE—mIMEIHK (Q1) &5 of = pd Dataframetaata)
moafRrzl (Q3) # FOITRIDERL
. . AT plt.boxplot(df["Values"])
1.5xIQRE & 18Q3 + 1.5xIQRTEHE & plt.ylabel("fi")
plt.show()

B EFONZTAY FENDSRFINNE



B FRAH: FHZRLE LEEEERMORHA T, Z2<DERE
RIZHTIEFESD
- FHy, BRfE, E— FO—H L. B HDERXDEIEEICZG S
B EE: 2MOERMEZRIT ER. EOEEIFRICEZSIL.
BDEEFEICEZSIK2HZEKT S
- B DINT X EFSE L. g 27T — F DIFHIED U EDHET
7 BEICEF
B RXE 2MOES (E—VDEI) 2RI HEE, GLREEH
WE—2V ZRL. BOREIZFEHGSTMETRT
- P HDKDIEIR S 05 ENT=(TE LB EFFMT S

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
import seaborn as sns

# IEFRD D ERK

data = np.random.normal(loc=50, scale=10, size=1000)

HERRNITSLED—RIVEEHTE
sns.histplot(data, kde=True, bins=30, color="blue")

plt.title("IE¥R 73 f1")
plt.xlabel("{E")

plt.ylabel("S8EE")
plt.show()




LN AT 0D B

B #B (Range) : RAEER/NMENDET., T—42DIELDEDH ot dopad
% El"] fd:*El' = import matplotlib.pyplot as plt
) sy . R B oD ES L 4 ) #Y O TILT—R2ERK
ERDIKIY FHEHECTEBH, SAAEDFEZEZZ (11T L ot o el o1 B T 502 40 50, 76, 100T)
m ESGEE (QR) : T—2%4F5 LIzgEE (Q3-Ql) T, & df = pa DataFrarme(data)
REZHDELEESDEETRT #1. & (Range)
~., : ~ range_value = df["Values"].max() - df["Values"].min()
- HAMEDZEZZ(TIZ S OVVIEEE L T, B DMLY ZF 550 print(f"Z3[H (Range): {range_value}")
7 BEEIZFZY #2. 5 GEEE (1QR)
> e . . - - 1 = df["Values"]. tile(0.25)
B ERNISL:T—307HZTREILTDIEI ST, T—42H 33 - df["vzcgz"]_gﬂ:gthz(o_ﬁ)
S o e — Ly igr=93-q1l
EDFELHITEP L T oM ZEHEIEAHE print(f"I4 7 L £EBH (IQR): {igr}")
- B EDEK (IEZ T, o= H7aE) ZEBAIICERF T

#3.ER TS L

5;5 plt.hist(df["Values"], bins=5, color="blue", edgecolor="black", alpha=0.7)
plttitle("E R kT 5 L")

plt.xlabel("{E")

plt.ylabel("$8E")

plt.show()
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BEM EER —

import numpy as np
import random

B BEMA: FAERAREGLIETOT -2 VEAKRDEET. AER

ROXREFE &L 72D . :
. el SRR # BEFT— 5 R
- BREAZADHFIEEEFRZAR T S - LIZHEZXHGHZEHZ population = np.random.randint(1, 101, 1000) # 1~100D 5 > & LIF{E T
WD, EBERXFFHE B ESN-B&H
B EXK BEAHELE—FOT—2T. BEAOHFEHZH# # FRAHH

sample = random.sample(list(population), 100)

BT B-bnEEELS
-ERIFS O TAICIHE S, BEFZRETBLI/CTEZ
ENEE

print(f"B& 5 ¥ 15: {np.mean(population)}, AR F1: {np.mean(sample)}")
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import numpy as np

ﬁgﬁb‘sl: L L\b\ E 5 75\&7_:_9 Itiﬁb\fﬁﬁﬁ from scipy.stats import ttest_ind
9 5F&,
# R ERES E
#HO: U JL— 7:At7::)b—7280)$i’>]l:%lj§fdib\
mOREEDE (HO) AREEL-ULMREBOBE (Bl AL, HES L AN T A AR RN T S - E N AS
K _ N ', . np.random.seed(42)
B AI{RER (H1) :BREELZVER (Bl ZNHD. DRV H D) group_a = np.random.normal(50, 5, 30) # JIL—TJADT—4
B RERRICL ST, RERTERH (FLEER) 75 gredp_b.=np-randdm.nbimal(5, 5,30) ¥ b 7> BB+ 3
# HRTE = 21T

t_stat, p_value = ttest_ind(group a, group_b)

#fEROE AN
print("t{E:", t_stat)
print("pfE:", p_value)

10



HERIRRET 0D B hE
tRELHA ZRRE

B tiRE: 2DDEHEDENMBANEENZTHIET 5F &
B DHAUETE: R CHROFIELEE (Fl: ¥4Iy
N B DIEEZAL)

B SR WETE: B 32007 )L— 7RO E (6

B ZEDFHRIT)
B AT RE: A T7IVT—2D0HMAFEL—HT Hh %
M9 4 FiE
BT EDRE: 22D AT I ZEE DR E M % WAL
(f5l): 151 & BE A BAR)
B ESEORE: 88T — 2D BRSO HmICENT T E
&L TWBh % FFMm

import numpy as np
from scipy.stats import ttest_ind

#TJIN—TAETIL—TBDY > TILT—4
group_a = np.random.normal(50, 5, 30)
group_b = np.random.normal(52, 5, 30)

# tHR TE
t_stat, p_value = ttest_ind(group a, group_b)

print(f"t{E: {t_stat}, pfE: {p_value}")

if p_value < 0.05:
print("fRETICHEGELHY FT, )

else:

print("$ETMICEELGLETHY FHA, ")

import numpy as np
from scipy.stats import chi2_contingency

HAAZRBRERT—F \ \
data = np.array([[50, 30], [20,40]]) #17 : AT 3. 5| : &AlT—24
chi2, p, dof, expected = chi2_contingency(data)

11



HEBIRR AT 0D Bl
plE. EFERXME. HRE

B pfE: REEADMBAKILT SHERZRIME (BFE. 0.0LLTTHE
EEnd)
- IZNS L EIX IR AT SIRME LY, FEEHERET
-
B FEREME: BEROEDENEEFNIEGEEZHEHETE (Hl: FHED
95%{= #A X i)
- BEIENFEHTEDIGELE . Y2 TNV X7 d &
B HRE: EFEOEODKRETSIZEEMICFTMET 564F (fl: Cohen's
d)
-PENBEETLHREEINSEE, EFFGERNZ LIV
EDDH B

import numpy as np
from scipy.stats import norm

U TILT—4
sample = np.random.normal(50, 5, 100)

# Y LIRERE
mean = np.mean(sample)
std_err = np.std(sample, ddof=1) / np.sqrt(len(sample))

HSKHIEFEXMDETE

ci = norm.interval(0.95, loc=mean, scale=std_err)

print(f"**14: {mean}")
print(f*95%1 #8 X Fil: {ci}")

12



HEBIRR AT DB

B REFRZE (Standard Error) : ERTHHABERATHN L EDFE mport pumpy:asnp
ERN TSI DIEE #H U TIT—4
JEA A XA NF LRI (A X B sample = np.random.normal(50, 5, 100)
B ZIRE: EEERAFICED CRBBRE T, REERY > TILic #IRAER CRRREDR S
sample_mean = np.mean(sample)
@I N5 sample_std = np.std(sample, ddof=1)
BT TINVBAY. IEKBH BB~ EH B standard_error = sample_std / np.sgrt(len(sample))
- - . BE =)
: s S =P TF A = print(f"f2A F14: {sample_mean}")
- el Gl S e R print(f"12#E5R % {standard_error}")
ERCE R

BEHBDED, tREEEYES P YIH SRS

B A XHE ENRELF LT — 4 2 A DE TREEE
#4555
 FREMEEE F— S5 L TEB- BT

13
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s sl

import random

HOBERNFELET HREEZHETELELD
(0~1DEEHE) . YA O0%EESVIAL—a Y
outcomes =11, 2, 3, 4, 5, 6]
probability = 1 / len(outcomes)

B olF MxtIc& S 5740y o 1K T#xtICiEZ 5] ZEKRT 5
o e s ¥ B (BAIX4) HH B

#EED |Z (F4) A =
B XHTEEROHNBRZERIT HIET, EHTIKRAD ST even’i 4

SETEE (= i event_probability = outcome;.count(i/ent) / len(outcomes)
MAJEEICTE D print(f"4¥5E D B ({event}) A BFEE: {event probability}")

print(f"H 4 2 O DK MEH H S HESEE: {probability}")

14
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fite 32 5 0D B Bog

3 7]

FUFLBEHHIRYGHEELE. TDEIRES
JAHEERZRBLIESD,

B ERSM: Ty zPLE LEERERTOSH (#98ER) , £<
D BEARRICEATREE
B IR 2D0DER (BRY/KRR) 2R OETOERSH (I

4 VDRE)
B ART7Y oM —THRRNOBREEREZRT (Hl: H—/\~
DT RFEE)

B ERSMZEANT, TMHEXREZHEMICRIET S

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

#1. IERA

normal_data = np.random.normal(loc=50, scale=10, size=1000) # 1350, &
#{{RE10

plt.hist(normal_data, bins=30, color="blue", alpha=0.7, edgecolor="black")
plt.title("IER S ")

plt.xlabel("{E")

plt.ylabel("SHE")
plt.show()

#2. _I8 %

binomial_data = np.random.binomial(n=10, p=0.5, size=1000) # 3 {T[EI%k10,
R Th 0.5

plt.hist(binomial_data, bins=10, color="green", alpha=0.7,
edgecolor="black")

plt.title(" —IE 73 f1")

plt.xlabel(" B Zh[E1 %"

plt.ylabel("$EE")

plt.show()

15
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fite 32 5 0D B Bog

HAFE & 73 7%

B HFHE: EESMICETAENET. 507 LGEROREN
TEBRSFENERY
- EEDEAS T EFLE T EE N, DR Z5FE T S DI
ZZ

B SR T ADHFEND ENFEITRN TSN Z R T EE
- BHOINDSUIFEE, T—XOHFEFDICELL TS

import numpy as np

# Y4 30ZRD5HEDEFE
outcomes =11, 2, 3, 4, 5, 6]
probabilities = [1/6] * 6 # & B M H HiES

# HAFIEDEHE

expected_value = sum(o * p for o, p in zip(outcomes, probabilities))
print(f"H 4 20 &Ik o 1= & T DHATFE: {expected_value}")

16
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auj

\¢
VAl

fite 32 5 0D B Bog

_ — # XA ZXDEEDG
MLWMEHZL LIS, BIFORER (BAfER) # BRTHER
=BT 5FiE, 0_a=001 #HERIAM 2 TLBHER
p_not_a=1-p_a #AKITHMN D TULVZUVFESR
4= 32 = i - %= H[— =T HIRBEDIEME S
B S EEERERZANT, BEDERIEC HEEZEHIIZEEM © positive_given @ = 0.99 # BED A= 11 2 R
B FHEEEIASVNT—FOEMIZEILLT HDKRICKHIETE S p_positive_given _not a=0.05 # BEZADNBEIZEHHESE
D Bl ERN CRERE AL CRAORERELTHT 5 ¢ S CIBIEIS T B R

p_positive = p_positive_given_a * p_a + p_positive_given _not_a * p_not_a

# N4 XDFEE: P(A | Positive) = P(Positive | A) * P(A) / P(Positive)
p_a_given_positive = (p_positive _given _a * p_a) / p_positive

print(f I REMNHEZ > F=IHZE IR T H HHEER:
{p_a_given_ positive:.4f}")

17



fite 32 5 0D 25 hé

Z O ftb

B HUTEBER 2DDEBZRNEVICEEZEZLGMES. TholdMd
MThdEEInd
- BT BRDEFEILENFNDEEDETIHETES

B UG EER HIEENRI 2 EEETTRHOEZRMNRI S
M
- BT ERBEZH S C E T, 77— X DIKFEF & BH#EIZ T
=)

B KBOZEA: RITEIBAEZ D L. FHENHFEICE DL &
L5 %Al
- RAIFI-ZTE L =g REFR/=DEBEEL 7D

B POBRER: +0EHOMI LIS A LEROFHILIER
DITIE DL
- B DG FEHIEM AT FHEEIC L T SFEH

import numpy as np
import random
from collections import Counter

#1.JMIIER

#l: a4 vE2EBIFI-IGEE. TNETNDOERIIHIL

prob _coin1=0.5 # 34 VINKRIZLLHHESR

prob _coin2=0.5 # a4 2 RIZIE HHESE
independent_probability = prob_coinl * prob_coin2

print(f"3 4 28H A RIZ/E HHEZE: {independent_probability}")

#2, KT EHESR

# . BB RE T EHERETE

p.a and b=0.2 #AEBHARIFFICHELET AHER

p b=05 #BNRET HiER
conditional_probability=p_a and b/p b

print(f"§& {4 = #E 2 P(A | B): {conditional probability}")

18



FEREH - [a])F oD ERE

import numpy as np

2DDZEHBOBEREZHIETHRL., TDRIX import pandas as pd
F R ZEEih9 5 FiE, from scipy.stats import pearsonr, spearmanr
#H O TILT—FERK
B E7 Y HEBRE: EHEORMEREAE (10 51086E) fririaaniie
B FOE: —7'575@%2:_ 5C% ? —7 %i%j][l "Variable X": np.random.randint(1, 100, 50), # Z= %X
B EDE —APEZSEEDH D —AAED "Variable Y": np.random.randint(1, 100, 50) # Z=#%Y
B O BEEMELL J
. R . df = pd.DataFrame(data)
B RAE7TUHBERE:IEGS (Z29) ITEDSHET. ELER
— 4 S ETAL #1. E7 Y U1EE R
BIFR (< & ST b AT e pearson_corr, pearson_p = pearsonr(df["Variable X"], df["Variable _Y"])
B REEARICIIET YV Y., EEELCIEMAT—2ICIFRETT V% print(f' E7 / L #HEA{R 2 {pearson_corr:.2f}, plE: {pearson_p:.4f}")
. if pearson_p < 0.05:
1 A print(" E 7V UHEBRIIIHETHIZEETT, ")
else:

print("E7 VYV UHEBEFEBIEHETHICEETEHY FE AL )

19



HHES - Bl 0D EhE

B [B& 5 4

1DDRAZEREFFE > THHWEMZFRT H51-8
DETIL,

Eff (y=mx+b) O TEZRZRIR

EE (m) EEFEAZEROECABNERICEZSEEEZTT
U (b) [FERBAZHHSODEZDEMEHRDIE
1IDDERANMBRICED LS ICHEEZEZ HNEMRT D

240 [EE GREAZH) ML (BMZERH) IT5EZRLH5EE%
ST

import numpy as np
import pandas as pd

from sklearn.linear_model import LinearRegression

import matplotlib.pyplot as plt

# 9 TILT—R2ERL

np.random.seed(42)
X = np.random.rand(50) * 10 # ZRBAZ £4

y =2.5* X+ np.random.randn(50) *2 # BRIZE# (EE25+/ 14 X)

# T —7A % DataFramel 28 #4
df = pd.DataFrame({"X": X, "y": y})

#ETILDEREZEE
model = LinearRegression()

model.fit(df[["X"]], df["y"])

# ETILDINS A—4
print(f" EI/FEARDE X : {model.coef_[0]:.2f}")
print(f'ENRE R DY) F: {model.intercept_:.2f}")

20



HHES - Bl 0D EhE

£ [A]4F 5 #r

BEROGRAZERZRANTENERZ TP TS E
T,

B BEREERMOGAZHOEAREZERDAEAXTRE (v=
b0 + blx1l + b2x2 + ...)

B FBEREAZHOZRE (b) (X, TOEMDNENERICEZ HMIL
LI-=E %7

B EHOERNMBOHRREZHB ML, FTAETILZEET D

B 25 ERAEE. LEE. BEREE GREAZE) MEL (B
HZEH) IC5EZ 5B ZNT

import numpy as np

import pandas as pd

from sklearn.linear_model import LinearRegression
import matplotlib.pyplot as plt

#Y O TILT—FERK

np.random.seed(42)

X1 = np.random.rand(50) * 10 # SxBAZ %1

X2 = np.random.rand(50) * 5 # ZnBAZ #12
y=3%*X1+1.5*X2+np.random.randn(50) * 2 # BRIZHH (EZ+/ A
x)

# T — A ZDataFramel Z#&#HK

df = pd.DataFrame({"X1": X1, "X2": X2, "y": y})

#ETILDEREZEE
model = LinearRegression()

model.fit(df[["X1", "X2"]], df["y"])

21



HHE - [B]m 0 EHE

Z O ftb

B RERE (R (ETIDT—IDOENTZITOEEZHRALT
WO ZERTIEE (0~1D&H)
-BUNEEETINDHBLGE D, BEEEDATEEEIZEE
B WE

B FERE. ETILOFAELEEDED XL %8l 5151E
- PEEEEL NS NFEE T IE

B ZSEHBHE: EOIFSMCH VT, FHBAZHBE TS VVEEND

5IG5EICRET HMHE
- ETINDLZFEMEEEL 27-80. 1EEDENEHEZHINT B4
E DD WS E

B RESMETILOFARE RE) L. ETILOES
EORTEDEE M 7 5T
-BEDZ XL EFHEZET S E T, ETNDEDHHET

import numpy as np

import pandas as pd

from sklearn.linear_model import LinearRegression

from sklearn.metrics import mean_squared_error, r2_score
import matplotlib.pyplot as plt

#HTILT—FER

np.random.seed(42)

X1 = np.random.rand(50) * 10 # ERBAZ 11

X2 = X1 + np.random.rand(50) # ixBAZ#2 (S UMEREZEFD)
y=3%*X1+1.5*X2+np.random.randn(50) * 2 # HRIZ %L

# T — 72 Z DataFramelZ#&##
df = pd.DataFrame({"X1": X1, "X2": X2, "y": y})

# ETILDIEREEE

model = LinearRegression()
model.fit(df[["X1", "X2"]], df["y"])

#1. iRTEHZRE (R?)
r2 =r2_score(df["y"], model.predict(df[["X1", "X2"]]))

22



(5

i1
B BE L E 21—

FEDONRA 2 b+

1. ECabfREtDEREEM: Ty, hRIE. E—F. 7. FREREE. A,
Mo GIEEE (IQR) R E. ERMGHEAEZEZFHEL. T—FDHD
ERWPIE DS ZEBELET,

2. T3 DHRBEERFILDBEF/: ERX TS LOBEVITRZE/ER L.
T—E2DRHPHNEZERMICEELEY,
3. EELREDFER: T—2DOBIR (EAXMMELE—IDEHST) ZFE

EMICFHEL. 2MOBFHEZEBRIRLET,
4. T—EADoDRATHR: HtIERLAIRIEHEREL LI, T30
tERCEFEZzRER L. BANGTERZESHLET,

FIED RN

1. BZEDOME L E 12—F@T—2 F{Erk L. DataFramelZ##HL £,

2. FH, PR{E. E— k. 28, RERE. SwHE. PoAEmHE, EE.
REZHELTT—2DEEZHELRLLET,

3. EXRMISLZRAVWTEMRAAT7DNHGEHRELLL. HOITRITH
NEDSHDOLENY ZHERLFET,

4. RLubfET ERIMRERERMN . BREIOFHEMER ZS L. [SFHE
M MEEH@EAY) TEHELN] BEDRAREZEETET,

5. T—EDEFHEL EIC. FHESMOMHELCE—I DHFHSIZDONT
DEERZITLY, RN LKEHZESTEI,

import numpy as np

import pandas as pd

import matplotlib.pyplot as plt

from scipy.stats import skew, kurtosis

#1L. YT T—2ER (REDOBRE L Ea—FFHET—%)
np.random.seed(42)

movie_ratings = np.random.randint(1, 11, 100) # 1~ 100D &5 T100A DT
{i

# T —7 Z DataFramelZ#&##
df = pd.DataFrame({"MovieRatings": movie_ratings})

#2. BRIRfRET Z &1 HE

mean_rating = df["MovieRatings"].mean()

median_rating = df["MovieRatings"].median()

mode_rating = df["MovieRatings"].mode().iloc[0]

variance_rating = df["MovieRatings"].var()

std_dev_rating = df["MovieRatings"].std()

range_rating = df["MovieRatings"].max() - df["MovieRatings"].min()
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(5

5 :AHhHI7zF—r0NEL

FEDONRA 2 b+

1. tIREDER: 2O J I)L— T (FTHALETB) DFHDE LA HFET

HIZEENE SN ERIET S AEZEZFUVET,

WA ZEBREDEE: hT73)7—432 (A—E—LHTZDEXH) #*

FoT., 220D HE TEXMERIEWVNAHEINERTLET,

EEXBOEMRE: HADTLETHIC DT, BEFTEHOEFE%95%

DIEFETHET 2AELEFUET,

4. T—AAHRIERFXILDIE: EX NS LEESTSTEERLT, &
EREXD T ERENICHEELET,

-

=

FIED RN

1. BZEQETALETBD1Iy ABDFTLET—42 &, O—E—ELHZED
EXHEERLET,

2. 2DDEHDFTELEFHICHEELRENHAINEIIZRELEFT,

3. #BATHALENTHBTHANFESE (O—E—. fIR) OHMITEVLLHSHH
FRELET,

4. HHADT EFHIZ DT, S%DIEERMEZ5TE L CTBEATFH %
HELET,

5. e LOER M SLZFER L CEHBEIDFELESMELELET,

6. EAXTEE_LDHEI T 7FERL TEXERZHR/EILELET,

import numpy as np

import pandas as pd

from scipy.stats import ttest_ind, chi2_contingency, norm
import matplotlib.pyplot as plt

#1. O TIT—3ERK (BEOH Tz Fz—25F%ET—73)
np.random.seed(42)

city_a_sales = np.random.normal(500, 50, 30) # #itHAD 14~ BD5EE (K
L)

city_b_sales = np.random.normal(520, 55, 30) # &fthBD 14~ AD5E L (K
L)

#hT3)T—432 BIARIEX., Yo DENERE)
orders = np.array(][

[50,30], # &R THA: O—E—., IR

[40, 60] # #THB: O—E—. #IX
)

#2.tHRE (e LDLLE)

t_stat, p_ vaIue ttest |nd(C|ty a sales, city _b_sales)
print("===
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FEDONRA 2 b+

1. WIAEZRDEBEL2ADEFNENENHMIL T2 —RO—Z/KINS
HEAHREZHEL, BHIBROBRZFUVET,
FHNEEEQOER: EFINRYLE-ERICEFINKRINT 2iEEE
REL. FHHEHEEDICAZFZUVET,
ABODZEADSaL—23V: EF10D 7Y —RAO—FNEZFZEH
HITL. BREICEDCBREZHRLAN O XKBDZERZEELET,
4. PILDIBBEREEOEMR:. V) —XO—FUNEDY L TILEHY % L2 EEE
L. ZOSHAPERPHFITEDLBHEFEZHRENICEZUET,

-

=

FIED RN

1. EF1 (BIhE80%) EEF2 (BIIZEe5%) DERZHRELFT

2. BEFI1EEFNMARNT SMEERZHELTHALET,

3. EFINBMLI-GEITER 2L T AMEZTHEL., FHHEHE
ZRILABZERLET,

4, BF1D ') —RAO—%10,000EF1TL. REIBGRINENEREIC
DL L EHELET,

5. BFI1D 7 ) —RAO—pIEE30EGFTL-FEHZE1,000E#EYE L.
ZTDORENERDAIEDLKBRFZER NI SLTHRIELET,

import numpy as np
import random

#1. O TILT—R2ER (BEDNRT Y FAR—ILEFD T —R
O — R DhfiEER)

player 1 success rate =0.8 # 3 EF1MD 7 1) —X O—RLIE (80%)
player_2 success_rate =0.65 # 1 EF2MD 7 ) —AO—NE (65%)

#2 MIIEROMESR

#EF1EEF VM ARINT SR

independent_probability = player_1 success_rate * player 2 success_ rate
print(f " EZEF1EFEF2AMA T ) —AO—ZF R S S HEE:
{independent_probability:.2f}")

#3. TSR

HBEFIN ) —RO—ITHLIEE. EF2LNT HEEERTE
conditional_probability =0.7 # ZEF 1IN L= & SITEF 2RI T S
MR

print(f' & EHEER . EFIAMY L =5 S ITEF 2RI T S HEE:
{conditional probability:.2f}")
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FEDONRA 2 b+

1. WIAEZRDEBEL2ADEFNENENHMIL T2 —RO—Z/KINS
HEAHREZHEL, BHIBROBRZFUVET,
FHNEEEQOER: EFINRYLE-ERICEFINKRINT 2iEEE
REL. FHHEHEEDICAZFZUVET,
ABODZEADSaL—23V: EF10D 7Y —RAO—FNEZFZEH
HITL. BREICEDCBREZHRLAN O XKBDZERZEELET,
4. PILDIBBEREEOEMR:. V) —XO—FUNEDY L TILEHY % L2 EEE
L. ZOSHAPERPHFITEDLBHEFEZHRENICEZUET,

-

=

FIED RN

1. EF1 (BIhE80%) EEF2 (BIIZEe5%) DERZHRELFT

2. BEFI1EEFNMARNT SMEERZHELTHALET,

3. EFINBMLI-GEITER 2L T AMEZTHEL., FHHEHE
ZRILABZERLET,

4, BF1D ') —RAO—%10,000EF1TL. REIBGRINENEREIC
DL L EHELET,

5. BFI1D 7 ) —RAO—pIEE30EGFTL-FEHZE1,000E#EYE L.
ZTDORENERDAIEDLKBRFZER NI SLTHRIELET,

import numpy as np
import random

#1. O TILT—R2ER (BEDNRT Y FAR—ILEFD T —R
O — R DhfiEER)

player 1 success rate =0.8 # 3 EF1MD 7 1) —X O—RLIE (80%)
player_2 success_rate =0.65 # 1 EF2MD 7 ) —AO—NE (65%)

#2 MIIEROMESR

#EF1EEF VM ARINT SR

independent_probability = player_1 success_rate * player 2 success_ rate
print(f " EZEF1EFEF2AMA T ) —AO—ZF R S S HEE:
{independent_probability:.2f}")

#3. TSR

HBEFIN ) —RO—ITHLIEE. EF2LNT HEEERTE
conditional_probability =0.7 # ZEF 1IN L= & SITEF 2RI T S
MR

print(f' & EHEER . EFIAMY L =5 S ITEF 2RI T S HEE:
{conditional probability:.2f}")
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= %4

B Jq4 v FRADH

FEDONRA 2 b+

1. E7YV U HBERBOER: EFRFEEEEN D) —OROKRIEERZE
EEMITAIEL. HEDESEARZZVET,

AE7 < U HBEFRBOA: EEE & SBOBDIRGIER 2 247 L.
FEMWEAROSI VIR—RADEEDFEEEZZFZUVET,
HRESMORE: EBREZHALR. HEHND) —ZHNERL
LTRFRETILZHEEL, RRERZROFT,

4. MEHEROBIRIOE.L: R, plE. ERFEHREZHERL. T—F

NoDRREFTGIRAFIVEESET,

-

=

FIED RN

1. BEOD T4y FRRAT—R2ELT, EFEE. JEEHOY —, S
e T—2ty FEERLET,

2. BEEFMEEEHD ) —DOMEOHEBERE EpEXSTE L. BHER
DEEZHEZILET,

3. BB ESHOBDIEMIEREFZRIMEpEZEFTE L. ERERLZHER
RIELET,

4, EBEFHEZFE->TEHEAD) —ZFRTHEMIRETILEEEL.,
FIRERZTELET,

5. MEtHRERRELOIBIEE L &2, EEFEEAEEHOY —OHH
[CEDESIICHELTLWANEHEIRLET,

import numpy as np

import pandas as pd

from scipy.stats import pearsonr, spearmanr

from sklearn.linear_model import LinearRegression
import matplotlib.pyplot as plt

#1L Y OTILT—3ER (BEDT 4y bRRT—4)

np.random.seed(42)

hours_of exercise = np.random.uniform(1, 10, 50) # & & 1= V) 0D 1&E B
(1~ 10B5FME)

calories_burned = 200 * hours_of exercise + np.random.normal(0, 50, 50) #
HEHBY— (/A XFE)

steps_taken = np.random.uniform(5000, 20000, 50) # 3%k (FEHE A 745 EH
%)

# T — A ZDataFramel Z#& K
df = pd.DataFrame({

"ExerciseHours": hours_of exercise,
"CaloriesBurned": calories_burned,
"StepsTaken": steps_taken

1)
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